



### 5岁男孩家门口被撞伤

# 肇事司机借缴费之机跑了



姜自喜说,儿子锁骨受伤的部位在X光片上看非常明显。

兰山区枣沟头镇柳河村5岁男孩姜程文和姐姐今年大年初二在奶奶家门口玩耍时,被一辆汽车撞伤。事发后,肇事司机和男孩家人一起把孩子送到了医院,可就在孩子家人忙着为孩子办理住院手续时,肇事司机伺机逃跑了。

住,强烈要求把孩子送到医院,肇事司机没有拒绝,把孩子送到了枣沟头镇中心卫生院,途中还路过孩子的家门口,带着他的爸妈一起去医院。

### 肇事司机趁交费跑了

“到了医院以后,我们忙着给孩子看伤情,就只记下肇事司机的车牌号,当时肇事司机要把行驶证给我,我也没有要。”姜程文的爸爸姜自喜说,在医院里,肇事司机说,孩子的医疗费都由他承担。见肇事司机愿意承担医药费用,姜自喜就放心地把孩子拍CT的缴款单拿给了肇事者。“没想到他把缴款单放到收费处后就逃走了。”姜自喜说,随

后他们到医院监控室调出了监控录像,“肇事车是一辆银色三厢小轿车,在医院的监控录像里,这辆车的号牌被别的车挡住了。但录像里还是能把车辆特征看得很清楚。”

肇事司机逃跑后,姜自喜拨打了110报警电话。2月9日,姜自喜同民警一起去医院查看2月4日的监控录像,但医院已经没有了当时的监控录像。

“医生诊断孩子的双锁骨骨折,头部流血但是没什么大碍,只是起了几个大包。”姜自喜说,他把孩子转到临沂市人民医院骨科治疗。现在孩子已经基本恢复了健康,共花费四五千元的医疗费。

### 交警称肇事车为套牌车

姜自喜说,当时肇事车里还坐着一名同村的村民,但该村民坚持不透露肇事者的姓名。

4月7日,记者联系到负责该案的交警直属三大队肇事科民警,一位民警告诉记者,接到报案后,他们对此案展开调查,通过当事人提供的车牌号码,他们找到了车主,发现肇事车是一辆套牌车,该车主并不是肇事者。当事人的家长如果确定村里有人认识肇事司机,可以向交警部门反映,民警可以通过对其询问,了解肇事者的具体情况。

本报记者 左肖 李晖

## “无赖哥”赖上通信公司

### 两年敲诈近万元

本报4月7日热线消息(通讯员 金亭 鲁园 记者 李晖)临港物流开发区一青年在百无聊赖中跟某通信公司较上了真,还把敲诈该公司当成了自己的“职业”,在不到两年的时间里,屡屡施展敲诈“赖术”,非法牟利近万元。近日,这位“无赖哥”潘某被警方抓获归案。

据办案民警调查,2009年,辍学后无业在家的潘某为了“聊天”,办了一张手机卡。因为没有固定的职业和经济来源,潘某对手机卡的各项资费很是在意,生怕被多收了钱,加上免费查询还可以与客服人员聊天“解闷”,所以每当有什么“不明白”的事项,他都会打电话向工作人员询问。有一次,他对客服人员一遍一遍的解释还不满意,通信公司专门给他退了话费,并为他办理了某项优惠业务。

此后,潘某得知该公司的绩效考核制度非常严格,就开始频繁拨打电话进行骚扰和投诉,并屡屡得手,赚了不小“好处”。此后,他胃口越来越大,不断借投诉敲诈工作人员和所要礼品,在不到两年的时间里,算上各种礼品、赠品,潘某敲诈通信公司的总金额已接近一万元。面对潘某的不断敲诈,该通信公司开始搜集证据,并向公安机关报了案。

2011年3月,潘某在临港物流开发区团林镇家中被民警抓获。由于该案之前已由济南警方立案侦查,潘某随后被押往济南做深入调查。目前,案件正在进一步审理中。

## 赌博案牵出非法持枪案

### 一男子被批捕

本报4月7日热线消息(记者 孟君 通讯员 陈兆阳)本是查处赌博案,谁料却在犯罪嫌疑人卢某家中查获出了枪支弹药。日前,莒南县检察院以涉嫌非法持有枪支弹药罪批准逮捕犯罪嫌疑人卢某。

2009年冬天,卢某在四川干工程时,朋友王某说家里有一支小口径步枪,之后王某将该小口径步枪及九发子弹送给卢某,卢某打了四发,还剩下五发子弹。

2010年夏天,卢某花400元购买了一支气枪改制的单管火药土枪及猎枪子弹五枚。卢某将上述枪支及子弹藏于自己家中,不料却因赌博被查而案发。

莒南县公安局民警在卢某家中查获小口径步枪一支(内有3枚子弹),步枪子弹2枚,气枪改制的土枪一支,猎枪子弹5枚。经鉴定,小口径步枪、土枪、10发子弹均是以火药为动力具有杀伤力的枪支和子弹。日前,莒南县检察院以涉嫌非法持有枪支弹药罪批准逮捕犯罪嫌疑人卢某。

刚举行完婚礼,新郎就失踪了。突然归来登记领证后,新郎又与他人立下婚约。几经波折去办理准生证时,新郎竟然再次失踪……面对一再“逃跑”的新郎,失意新娘称,现在最大的心愿就是办好准生证,迎接孩子的降生。

# “逃跑”的新郎

2011年4月7日凌晨,小王再次失眠,她已怀孕3个月,距离办理准生证的期限只剩下4天了,但刚跟她领了结婚证不到一个月的丈夫却再次失踪了。小王说,现在她最大的心愿就是把准生证办出来,然后迎接孩子的降生。

### 无证先结婚 婚后丈夫“蒸发”

2006年,毕业后进入临沂天元集团工作的小王认识了小刘,工作上的接触让两人很快熟识起来,几番接触,两人确立了恋爱关系。

爱情的甜蜜让小刘觉得小刘就是她今生的归属,当小刘向小王借钱时,小刘也没有推脱。从2006年到2008年,小刘先后向小王借走了10万元。

2009年10月,小王和小刘举行了婚礼。然而婚礼中,两方家长却都没有出席,两人也没有去民政部门登记。

婚礼后不久,小刘销毁了他向小王借钱时写的借条。2010年1月,小王发现自己怀孕了,而此时小刘却以回老家商量买新房为由,离开了小王,临走时还带走了小王辛辛苦苦积攒的4万余元现金。此后两个月,小刘竟再也没露面。

2010年3月18日,小王接到了小刘的分手电话,小王拒绝了。但之后,小王虽四处寻找小刘,却一直音讯全无。

### 登记不足一月 丈夫另立婚约

几经折磨,小刘决定忘掉小王重新开始生活,而这时小王却

又再次出现。

2010年10月的一天,小刘突然现身找到小王,并一遍遍诉说着自己的悔意,请求小王原谅,希望两人可以重新来过。

小王给了小刘改过的机会,2011年3月11日,她和小刘领取了结婚证,结束了长达5年的爱情长跑。而这时小王已再次怀孕了。

由于准生证的办理时限是领取结婚证后的一个月,所以小刘和小王经过商量,决定在4月4日去办理准生证。

3月29日,小刘前往沂水小王的老家,接小王回临沂。细心的小王发现小刘竟然修了眉毛。询问之下,小刘承认,他刚同另一名女子拍了婚纱照,而且两人已经订婚,婚期也订在了5月上旬。小刘称,这个女孩是家里给他安排的,他正找机会退婚。



### 办准生证遇阻 丈夫再次失踪

4月4日一早,两人还是如期来到小刘家所在的林庄居委办理准生证。可在办理准生证时,小刘的母亲出现了,并阻挠他们办理准生证。婆婆的阻挠,让小刘的态度也发生转变。准生证没有办成,小刘再次失踪了。

转眼间,一个月的限期马上就要过去了,但由于缺少丈夫到场,准生证仍然没有着落。为此,小王已向兰山区妇联求助,可目前还没有回音。

经历了两次的伤痛,再起谈起小刘,小王只有哀伤。小王说,她对小刘已不再抱任何希望了,现在最大的心愿就是能把准生证办出来,然后迎接孩子的降生。 本报记者 孟君

分享你的经历 说出你的故事

## 《孟君讲故事》面向社会征集“故事”

本报4月7日讯(记者 孟君)“讲故事、听故事”,本报《孟君讲故事》栏目开办以来已刊发了多个有意思的故事,引起了市民的广泛关注。即日起,《孟君讲故事》将面向全市征集故事素材,只要一些人,一些事让您心生触动,只要您愿意与大家分享,您就可以把自己的故事讲给大家听。

不管是在您身边发生的感人至深的情感故事,还是匪夷所思的离奇经历,亦或是围城内外的婚恋纠葛、悲欢离合,只要是正在发生的,让你怦然心动的故事,只要是真人真事,就有机会刊登。

征集故事类型:1、情感故事:情感包括亲情、友情、爱情等等,也许是真情,也许是悲情,也许是一

瞬间的动情。  
2、法制故事:法制类的故事,曲折、惊险、悬念陡生。  
3、传奇故事:出人意料,超乎想象。不同常人的经历、奇异独特的功能、精彩罕见的现象。  
如果您愿意与大家一起分享您的故事和经历,请尽快与我们联系,电话:8966179;邮箱:mengjun529@126.com。

# 中国平安人寿保险股份有限公司临沂中心支公司沂蒙路营销服务部 迁址公告

尊敬的客户及合作伙伴:

随着公司业务发展的需要,原临沂中心支公司沂蒙路营销服务部现迁至临沂市沂蒙路152号(即原临沂市沂蒙路152号)办公,原临沂市沂蒙路152号(即原临沂市沂蒙路152号)办公场所已停止使用,特此公告。  
二〇一一年四月七日

临沂中心支公司沂蒙路营销服务部

临沂中心支公司沂蒙路营销服务部  
地址:临沂市沂蒙路152号(即原临沂市沂蒙路152号)办公场所  
电话:0539 3109330